

昨天，“国足赢下去”这个话题一度登上微博热搜第一名，可惜，事与愿违。昨晚，2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛A组第7轮比赛举行，中国队客场0:1不敌伊朗队，出线希望渺茫。不过，由于伊朗在这个小组积分一骑绝尘，乌兹别克斯坦、叙利亚、中国和卡塔尔的形势相对不明朗，理论上中国队仍有一线争取小组第三踢附加赛的机会。

## 技不如人 国足没能创造奇迹 里皮 我们拼了 但缺少亮点



杯林赛后向远赴德黑兰助威的中国球迷谢场，表情复杂。

### 魔鬼主场“站无落脚”

国足此番客场战伊朗，伊朗足协实行免票政策，让“亚洲第一魔鬼主场”阿扎迪体育场魔鬼程度升级。从前方传来的照片可以看到，体育场上的围墙都爬满了伊朗球迷，“座无虚席”已无法形容现

场，“站无落脚”更加恰当，10万观众绝非虚言。

阿扎迪体育场历史最高观众人数为12.8万，当时是1997年的11月22日，1998年世界杯预选赛附加赛伊朗对阵澳大利亚的首回

合。后来国际足联官方认定，那是世界杯预选赛有史以来单场比赛最高的观赛人数。

面对如此壮观的伊朗球迷，国足重压之下心态调整不错，赛前热身时还有球员拿出手机拍看台。

### 下半场风云突变

比赛上半场，国足门前尽管险象环生，但凭借门将曾诚的几次神勇扑救，伊朗队没能取得进球，双方0:0互交白卷。中场休息结束后，中国队做出了调整，武磊换下张玉宁，黄博文换下张稀哲。然而，伊朗队趁着中国队下半场开始立足未稳，在1分钟内闪电进球！

当时伊朗队右路发动进攻，传中到禁区，中国队后防两度头球解围都没能顶远，混战中伊朗队17号塔雷米得球劲射，曾诚扑了一下，但皮球还是滚进了网窝！

屋漏偏逢连夜雨，后腰吴曦因封堵伊朗队的射门被踢到面部，流血不止无法坚持比赛，随即被尹鸿

博替换。这样一来，里皮在下半场开始不到5分钟的时间里就用完了3个换人名额。

尽管此后的比赛国足踢得很顽强，也通过定位球制造了几次有威胁的进攻，但从整体来看，无论是球队实力还是球员能力都不如伊朗，0:1的比分保持到了终场。

### 里皮无悔中场连换两人

对于里皮中场的两个换人，国内有部分评论员持保留意见，他们认为张玉宁和张稀哲上半场的表现都不错，这两人的下场和吴曦的意外受伤导致了中国队在被动情况下失去了后招。

赛后也有记者向里皮提出了这个问题，他直截了当地回答：“我对球队上半时的表现并不满意，所以中场马上进行了两个换人的调整。”但他也承认之后吴曦受伤被动

换人后再无人可换，对球队的影响还是比较大的。队长郑智则补充说：“其实我们准备尝试下半场在进攻中做出改变，但是下半场刚刚开场的丢球打乱了我们的节奏。”

有伊朗媒体问里皮，是否预想到阿扎迪主场球迷的气氛如此疯狂时，里皮回应说：“我们之前看伊朗比赛录像就了解到主场的气氛。我觉得大家不应当只局限于关心狂热的球迷，更应当看到对手

本身的实力。伊朗是小组排名第一的球队，没有输球、没有丢球，实力非常强劲。”

尽管里皮昨天在比赛中的表情看起来比较焦躁，但出现在新闻发布会的他还是比较平静的。他表示：“我们最近这两场比赛表现不错。今天所有球员都拼尽了全力，只是整场比赛看起来还是缺少亮点，如果想拿下伊朗这样的对手，我们还需要很大的努力。”

### 实现美好愿望需要实力支持

虽然“国足赢下去”是很多球迷美好的愿望，但其实国足赢不了伊朗在很多业内人士看来是合理的，比如央视知名体育解说员韩乔生。他在赛前说：“国足在客场面对小组赛一场不败的伊朗，胜的可能性几乎没有，平局有一定可能，输的可能性最大。国足在里皮的指

导下有了进步，但是足球是一个系统工程，我们的整体实力与亚洲强队有着不小的差距，还需要脚踏实地、一步一步努力。足协聘请里皮担任主教练，也并不是希望里皮率领这支国家队起死回生，能够惊天大逆转。甚至我可以打赌，如果里皮能够率领这支国家队打进俄罗斯世界杯，

从今以后我就不碰体育了。”

话虽不中听，但有些确实在理。然而，许多沉浸在中韩之战那场胜利中的球迷却很难接受，网络上喷韩大嘴的不在少数。其实，听实话不是坏事，中国足球距离世界杯，确实还有很漫长的路要走。

本报综合报道

## 世界帆船巡回对抗赛澳大利亚站 中国一号·宁波帆船队夺冠

本报讯(记者 戴斌) 世界帆船巡回对抗赛今年首站比赛3月25日在澳大利亚珀斯结束，1月份刚刚落户宁波的中国一号·宁波帆船队首战告捷，站上了冠军领奖台。这也是首次有中国赞助的船队出现在世界帆船巡回对抗赛赛场上并夺得分站冠军。

世界帆船巡回对抗赛是世界顶级的帆船对抗赛事。自1999年以来，每年在世界各地举办多站比赛，云集世界一流的水手，其中不乏奥运冠军和世锦赛冠军。目前比赛使用的是M32竞速双体帆船，最大速度可达30节(55.56千米/小时)。

今年1月份，宁波市体育局、宁波国际海洋生态科技城管委会与香港“中国一号(China One)”帆船公司在梅山签订了帆船队合作协议，该帆船从此以宁波的名义参加2017年全年国际系列帆船赛事，并在船体显著位置、船员队服及装备上呈现宁波和梅山标识。当时，身为香港“中国一号”帆船公司联合创始人的苏文俊表示：“外公包玉刚当年以航运业起家，受他影响，我和家人对水上运动非常热爱，参与水上运动早已成为家族传统。从国际视野来看，帆船运动在欧美国家是一项高端运动，而宁波是一座历史悠久的港口城市，是海上丝绸之路的始发港和起点之一。我们希望通过这支帆船队参与国际比赛乃至最负盛名的美洲杯帆船赛，为宁波提升国际知名度。同时，努力促进国际顶级帆船赛事落户宁波，借助专业力量和资源，把宁波建设成为具有国际知名度的海滨休闲旅游城市，让帆船运动成为宁波的一张新名片。”

此次中国一号·宁波队参赛阵容正是去年世界帆船巡回对抗赛总决赛冠军阵容——船长Phil Robertson和他的老搭档们。去年总决赛中，船长带领船队在13轮对抗中赢得12轮胜利，以压倒性优势斩获冠军，一共赢得了33万美元的分站奖金和100万美元的总冠军奖金，轰动一时。从此次在澳大利亚站的表现看来，他们今年仍然有望拿下总冠军的头衔。而今年的总决赛将会在厦门上演。

## 我市游泳训练中心成为 国家级体育后备人才基地

本报讯(记者 戴斌 通讯员 王炯) 近日，国家体育总局公布了《国家体育总局关于命名“国家高水平体育后备人才基地(2017-2020)”的决定》，宁波市游泳训练中心作为我市唯一的单项类基地，荣列全国20所单项类“国家重点高水平体育后备基地”之一，全省仅有两所。

国家高水平体育后备人才基地是国家体育总局为贯彻落实国家《奥运争光计划纲要》和《青少年体育十三五规划》而实施的一项培养体育后备人才的精品工程，每个奥运周期评选一次，是对高水平体育后备人才基地管理的一次检阅和肯定。经过一系列自评、复评、统评并公示后，国家体育总局公布了新奥运周期里的基地名单。

宁波市游泳训练中心多年来为国家级、省级优秀运动队和各类高等体育院校培养输送了汪顺等一大批优秀体育人才，曾荣膺宁波市“集体三等功”，也被浙江省评为“浙江省竞技体育事业突出贡献单位”。

## 体彩开奖公告

大乐透第17034期:06 12 21 26 29 02 11

6+1第17035期:8 1 6 6 7 7 4

20选5第17080期:02 05 13 15 20

排列5第17080期:1 8 8 4 2

(以公证开奖结果为准)